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1. Пространственная дискретизация – это:
1) преобразование графической информации из аналоговой формы в дискретную
2) преобразование графической информации из дискретной формы в аналоговую

2. Разрешающая способность изображения – это:
1) количество точек по горизонтали
2) количество точек по вертикали
3) количество точек на единицу длины

3. В палитре 32 цвета. Чему равна глубина цвета?
1) 1 бит
2) 2 бита
3) 3 бита
4) 4 бита
5) 5 битов

4. В палитре 16 цветов. Чему равна глубина цвета?
1) 1 бит
2) 2 бита
3) 3 бита
4) 4 бита
5) 5 битов

5. Сколько в палитре цветов, если глубина цвета равна 1 бит?
1) 2 цвета
2) 4 цвета
3) 8 цветов
4) 16 цветов
5) 32 цвета


6. Сколько в палитре цветов, если глубина цвета равна 3 бита?
1) 2 цвета
2) 4 цвета
3) 8 цветов
4) 16 цветов
5) 32 цвета

7. Цветное изображение с палитрой из 8 цветов имеет размер 100х200 точек. Какой информационный объем имеет изображение?
1) 7500 байт
2) 160000 бит
3) 160000 байт
4) 60000 байт

8. Сколько цветов в палитре, если цветное изображение имеет размер 20х30 точек, а информационный объем равен 150 байт?
1) 2 цвета
2) 3 цвета
3) 4 цвета
4) 5 цветов

9. Каков объем фотографии размером 7 см на 8 см, если каждая точка окрашена в один из 4 цветов, а разрешающая способность 20 точек на 1 см длины?
1) 5600 байт
2) 44800 байт
3) 2240 бит
4) 11200 байт

